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1. ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

1. Izvještaj o izvršenju Proračuna Karlovačke županije za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine (40a)  

2. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području karlovačke županije za 2023. godinu i godišnji plan razvoja 

sustava civilne zaštite na području karlovačke županije za 2024. godinu s   financijskim učincima za razdoblje 2024.-

2026. (54b)  

3. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Karlovačke županije za 2022. godinu (22a)  

4. Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Karlovačke županije za 2024. godinu (54b)  

5. Odluka o cijenama usluga u Domu za starije i nemoćne osobe Sveti Antun (29) 

6. Odluka o kupnji nekretnine k.č.br. 1380, zk.ul.br. 4247, k.o. Karlovac II (22c) 

7. Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju rezultata poslovanja i rasporedu neutrošenih sredstava Karlovačke 

županije po Godišnjem obračunu za 2022. godinu (29) 

8. Odluka o izmjeni Odluke o određivanju osnovice i koeficijenata za obračun plaća župana i zamjenika župana (8) 

9. Odluka o izmjeni Odluke o određivanju osnovice i koeficijenata za obračun plaća župana i zamjenika župana (22c) 

10. Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima  

Karlovačke županije (22c) 

11. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima 

Karlovačke županije (29) 

12. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima 

Karlovačke županije (54b) 

13. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Karlovačke županije za 2023. godinu (22b)  

14. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Karlovačke županije za 2023. godinu (40b) 

15. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Karlovačke županije za 2023. godinu (54b) 

16. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Karlovačke županije za 2023. godinu (22b)  

17. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Karlovačke županije za 2023. godinu (40b) 

18. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Karlovačke županije za 2023. godinu (54b) 

19. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Ustanove Nikola Tesla Experience Center Karlovac (29) 

20. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije (50a) 

21. Odluka o izvršavanju Proračuna Karlovačke županije za 2024. godinu (50a) 

22. Odluka o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja decentraliziranih funkcija u zdravstvu u 2023. godini (8) 

23. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Glazbene škole Karlovac (8) 

24. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Doma za starije i nemoćne osobe Sveti Antun (8) 

25. Odluka o davanju i uzimanju u zakup, najam i na privremeno korištenje školskih dvorana, prostora i opreme školskih 

ustanova kojima je Karlovačka županija osnivač (40c) 

26. Odluka o davanju suglasnosti Glazbenoj školi Karlovac za realizaciju dugoročnog kreditnog zaduženja (8) 

27. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Karlovac o zaključivanju ugovora o nabavi 

za sve predmete nabave čija pojedinačna vrijednost prelazi 132.722,81 eura (8) 

28. Odluka o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti ordinacije dentalne medicine, Hele Puljić, 

univ. mag. dr. med. dent. (8) 

29. Odluka o davanju suglasnosti na I. izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2023. godinu 

(14) 

30. Odluka o davanju suglasnosti na II. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Karlovačke 

županije za 2023. godinu (40c) 

31. Odluka o davanju suglasnosti na III. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Karlovačke 

županije za 2023. godinu (54b) 

32. Odluka o davanju suglasnosti županici za sklapanje Sporazuma o reguliranju međusobnih odnosa Karlovačke 

županije u postupku predfinanciranja troškova projekata financiranih iz ESF vezanih na regionalne centre 

kompetentnosti (22c) 

33. Odluka o davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 

2022. godinu (22c) 

34. Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka javne nabave, potpisivanje okvirnog sporazuma i ugovora s 

izvršiteljem usluge rekonstrukcije i nadogradnje Medicinske škole Karlovac (22c) 

35. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije o nabavi 

jednog vozila hitne medicinske službe za obavljanje hitnih intervencija (22c) 

36. Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Opće bolnice Karlovac 

(29) 

37. Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Statuta Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac (29) 

38. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Duga Resa o zakupu poslovnog prostora 

radi odlaska u privatnu praksu odnosno rad u ordinaciji Doma zdravlja Duga Resa za Margaretu Samovojsku, 

dr.med.dent. (29) 

39. Odluka o davanju suglasnosti županici za sklapanje Sporazuma o reguliranju predfinanciranja troškova provedbe 

projekta "RCK RECEPT" (54b) 

40. Odluka o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 
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2022. godinu (40c)  

41. Odluka o davanju suglasnosti županici za sklapanje Sporazuma o reguliranju međusobnih odnosa Karlovačke 

županije i korisnika projekata u postupku predfinanciranja troškova projekata financiranih iz EFRR vezanih na 

regionalne centre kompetentnosti (40c) 

42. Odluka o davanju suglasnosti županici za sklapanje Sporazuma o reguliranju međusobnih odnosa Karlovačke 

županije, Tehničke škole Karlovac, Trgovačko-ugostiteljske škole Karlovac i Veleučilišta u Karlovcu u postupku 

izgradnje parkirališta zgrade javne namjene – „Oružane“ (40c) 

43. Odluka o davanju suglasnosti na Prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2024. godinu i projekcije 

za 2025. godinu i 2026. godinu (50b) 

44. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Slunj – davanje u zakup Marini Knezović, 

dr.med.dent. poslovni prostor doma zdravlja (50b) 

45. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za javno zdravstvo Karlovačke županije za nabavu robe za redovan rad i 

poslovanje za 2024. godinu (54b) 

46. Odluka o dodjeli javnih priznanja Karlovačke županije za 2022. godinu (14) 

47. Odluka o donošenju Programa mjera sanacije unutar zona sanitarne zaštite izvorišta Mostanje (50b) 

48. Odluka o drugim pravima iz rada dužnosnika Karlovačke županije (50b) 

49. Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima 

Karlovačke županije (8) 

50. Odluka o izmjenama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije (14) 

51. Odluka o izmjenama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije (22c) 

52. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o načinu obavljanja poslova mrtvozorstva i imenovanju ovlaštenih mrtvozornika 

za područje Karlovačke županije (50b) 

53. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija u osnovnim školama u 2024. god. 

kojima je Karlovačka županija osnivač (50b)  

54. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija u srednjim školama i učeničkim 

domovima u 2024. god. kojima je Karlovačka županija osnivač (50b)  

55. Odluka o kriterijima za dodjelu sredstava pomoći za ublažavanje i uklanjanje posljedica prirodne nepogode nastale 

u srpnju 2023. godine (50b) 

56. Odluka o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje Doma za 

starije i nemoćne osobe „Sv. Antun“ Karlovac u 2023. godini (8) 

57. Odluka o načinu i kriterijima dodjele javnih priznanja Karlovačke županije za 2023. godinu (50b) 

58. Odluka o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalnih manjina na području Karlovačke 

županije u 2024. godini (54b) 

59. Odluka o naknadama za rad članova Županijske skupštine Karlovačke županije i članova radnih tijela Županijske 

skupštine Karlovačke županije (54b) 

60. Odluka o odobravanju provedbe postupka javne nabave usluge izrade projektno-tehničke dokumentacije za provedbu 

projekta „Digitalna transformacija javnog prijevoza putnika na području Karlovačke županije u funkciji razvoja 

održive mobilnosti“ (22c) 

61. Odluka o osnivanju Ustanove za upravljanje županijskim i lokalnim cestama (8) 

62. Odluka o osnivanju Ustanove Nikola Tesla Experience Center Karlovac (8) 

63. Odluka o osnivanju Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 

Karlovačke županije (13) 

64. Odluka o osnivanju Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije (17) 

65. Odluka o osnivanju Javne ustanove Regionalne razvojne agencije Karlovačke županije (17) 

66. Odluka o osnivanju Savjeta mladih Karlovačke županije (54b) 

67. Odluka o prihvaćanju i potpisivanju Ugovora o uređenju međusobnih odnosa Karlovačke županije i Grada Duge 

Rese u postupku provedbe i financiranja projekta „Izgradnja i opremanje centra za starije osobe Duga Resa - 

NPOO.C4.3.R3-I4.01.0018“ (50b) 

68. Odluka o prijenosu poslova na Ministarstvo financija – Poreznu upravu (14) 

69. Odluka o proširenju djelatnosti Specijalne bolnice za produženo liječenje Duga Resa (22c) 

70. Odluka o proširenju djelatnosti Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije (29) 

71. Odluka o proširenju djelatnosti Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije (50a) 

72. Odluka o proširenju djelatnosti Specijalne bolnice za produženo liječenje Duga Resa (50b) 

73. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Karlovačke županije namijenjenih financiranju političkih stranaka i 

nezavisnih vijećnika Županijske skupštine Karlovačke županije u 2024. godini (54b) 

74. Odluka o utvrđivanju zona sanitarne zaštite izvorišta Obrh i Opara (8) 

75. Odluka o utvrđivanju rezultata poslovanja i rasporedu neutrošenih sredstava Karlovačke županije po Godišnjem 

obračunu za 2022. godinu (22a) 

76. Odluka o uvjetima, načinu i postupku ostvarivanja prava na jednokratnu novčanu pomoć u 2024. godini (54b) 

77. Odluka o uvjetima, načinu i postupku ostvarivanja prava na jednokratnu naknadu za novorođeno dijete u 2024. godini 

(54b) 

78. Odluka o visini iznosa turističke pristojbe za gradove i općine na području Karlovačke županije za 2025. godinu 

(54b) 
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79. Plan djelovanja Karlovačke županije u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu (50b) 

80. Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika u upravnim tijelima Karlovačke županije (50b) 

81. Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave (8) 

82. Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata na području Karlovačke županije (40c) 

83. Proračun Karlovačke županije za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu (50a) 

84. Program demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladim obiteljima na ruralnom području 

Karlovačke županije (22c) 

85. Program javnih potreba u školstvu Karlovačke županije iznad minimalnog zakonskog standarda u 2024. godini  (50b)  

86. Program javnih potreba u kulturi Karlovačke županije u 2024. godini (50b)  

87. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Karlovačke županije u 2024. godini (50b)  

88. Program javnih potreba u sportu Karlovačke županije za 2024. godinu (50b)  

89. Program javnih potreba za obavljanje redovne djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanica Karlovac i 

Stanica Ogulin za 2024. g. (54b)  

90. Program rada Županijske skupštine Karlovačke županije za 2024. godinu (54b)  

91. Rješenje o imenovanju sudaca porotnika za mladež pri Općinskom sudu u Karlovcu (14) 

92. Rješenje o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 2023. godinu (54b) 

93. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Karlovačke županije (54b) 

94. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Osnovne škole Netretić (8)  

95. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Savjeta za sigurnost prometa na cestama Karlovačke županije (50b) 

96. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Županijske koordinacije za ljudska prava (50b) 

97. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Savjeta za zdravlje Karlovačke županije (50b) 

98. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu (54b) 

99. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Odbora za međunarodnu i regionalnu suradnju i lokalnu samoupravu 

(54b) 

100. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (54b) 

101. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Odbora za Statut i Poslovnik (54b) 

102. Statut Karlovačke županije (29) 

103. Vjerodostojno tumačenje članka 1. Odluke o kriterijima za određivanje zakupnine za poslovni prostor u kojem se 

obavlja zdravstvena djelatnost (Glasnik Karlovačke županije broj 26a/19, 20/22) (22c) 

104. Zaključak davanju pozitivnog mišljenja na Nacrt Mreže hitne medicine i sanitetskog prijevoza u dijelu pod rednim 

brojem 6. za Karlovačku županiju (40c) 

105. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Županijske uprave za ceste Karlovačke županije (22c) 

106. Zaključak o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o preuzimanju radnika, vozila i opreme te načinu korištenja 

prostora za potrebe obavljanja djelatnosti sanitetskog prijevoza između Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke 

županije i domova zdravlja kojima je osnivač Karlovačka županija (40c) 

107. Zaključak o donošenju Plana zaštite od požara za Karlovačku županiju (8) 

108. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o provedenom postupku dodjele stipendija učenicima i studentima za 

školsku/akademsku godinu 2022./2023. (8)  

109. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Karlovačke županije za 2022. godinu (8)  

110. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Karlovačke županije u 2022. godini 

(8)  

111. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika Karlovačke županije u 

2022. godini (8)  

112. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Odbora za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 2022. godinu 

(14) 

113. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu županice Karlovačke županije za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine 

(22c)  

114. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu županice Karlovačke županije za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine 

(50b) 

115. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju vatrogastva i zaštite od požara te provedbe Godišnjeg provedbenog plana 

unaprjeđenja zaštite od požara na području Karlovačke županije za 2022. godinu (29) 

116. Zaključak o primanju na znanje Izvještaja o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća Karlovačke županije u 2022. godini 

(29) 

117.  Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Regionalne energetsko-klimatske agencije Sjeverozapadne Hrvatske 

za 2022. godinu i Financijskog izvješća Regionalne energetsko-klimatske agencije Sjeverozapadne Hrvatske za 2022. 

godinu (29) 

118. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Centra za gospodarenje otpadom Karlovačke županije KODOS d.o.o. 

za 2022. godinu (29) 

119. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o ostvarivanju plana upravljanja i Godišnjeg programa zaštite, održavanja, 

očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove NATURA VIVA za 2022. godinu (29) 

120. Zaključak o primanju na znanje Godišnjeg izvješća o radu i financijskom poslovanju Javne ustanove Zavod za 

prostorno uređenje Karlovačke županije za 2022. godinu (29) 
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121. Zaključak o primanju na znanje Godišnjeg izvješće o radu Javne ustanove Regionalne razvojne agencije Karlovačke 

županije za 2022. godinu (29) 

122. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Poduzetničke zone Korana d.o.o. za 2022. godinu (29) 

123. Zaključak o primanju Izvješća o razminiranju u Karlovačkoj županiji za 2022. godinu (50b)  

124. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o održanim županijskim natjecanjima učenika osnovnih i srednjih škola 

Karlovačke županije u školskoj godini 2022./2023. (50b)  

125. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Veleučilišta u Karlovcu za 2022. godinu (50b) 

126. Zaključak o primanju na znanje Izvješće o broju učenika u osnovnim školama, srednjim školama i učeničkim 

domovima na području Karlovačke županije u školskoj godini 2023./2024. (50b)  

127. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Povjerenstva za ravnopravnost spolova Karlovačke županije za 2022. 

godinu (50b) 

128. Zaključak o odobravanju Programa rada Savjeta mladih Karlovačke županije za 2024. godinu (50a) 

 

********************************************************* 

2. ŽUPAN 

1. Druga izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola u 2023. godini kojima je 

Karlovačka županija osnivač (42)  

2. Druga izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda srednjih škola i učeničkih domova u 2023. 

godini kojima je Karlovačka županija osnivač (42)  

3. Druga izmjena Plana korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe školstva u 2023. godini iznad 

minimalnog standarda (41)  

4. Druga izmjena Operativnog plana investicijskih ulaganja u osnovne, srednje škole i učeničke domove kojima je 

Karlovačka županija osnivač za 2023. godinu (41)  

5. Druga izmjena Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 

u osnovnim, srednjim školama i učeničkim domovima kojima je Karlovačka županija osnivač u 2023. godini (42) 

6. Mjere sprječavanja šteta od divljači na području Karlovačke županije za 2023/2024. lovnu godinu (8) 

7. Naputak o podnošenju polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Karlovačke županije (21) 

8. Naputak u vezi naplate prihoda i primitaka Proračuna Karlovačke županije (39) 

9. Odluka o II. izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju zajedničkog Procjeniteljskog povjerenstva te 

razrješenju dosadašnjih članova (56) 

10. Odluka o broju i visini stipendija učenicima i studentima za školsku / akademsku godinu 2023./2024. (43) 

11. Odluka kojom se odobrava korištenje sredstava proračuna Karlovačke županije vezano za Ugovor o načinu utroška 

namjenskih financijskih sredstava sklopljenog između Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i Karlovačke 

županije (39) 

12. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Javne ustanove Regionalne razvojne agencije 

Karlovačke županije (22c) 

13. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke 

županije (26) 

14. Odluka o davanju suglasnosti na građevinski projekt Opće bolnice i bolnice branitelja domovinskog rata Ogulin (1) 

15. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Plaški za prodaju nekretnine (11) 

16. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Cetingrad za prodaju nekretnine (4) 

17. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja / skrbnika učenika Glazbene škole Karlovac 

za školsku godinu 2023. / 2024. (5) 

18. Odluka o davanju suglasnosti na Financijski plan Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije 

za 2022. godinu (5)  

19. Odluka o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu Javne 

ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije (5) 

20. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi „Slava Raškaj“, Ozalj, za prodaju nekretnine (PŠ Hrašće) (18) 

21. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi „Slava Raškaj“, Ozalj, za prodaju nekretnine (PŠ Trg) (18) 

22. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi „Slava Raškaj“, Ozalj, za prodaju nekretnine (PŠ Vrhovac) (18) 

23. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika Srednje škole Duga Resa 

upisanih u program modni tehničar za školsku godinu 2023./2024. (24) 

24. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika Srednje škole Duga Resa 

upisanih u program grafički dizajner za školsku godinu 2023./2024. (24) 

25. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika Medicinske škole Karlovac 

za školsku godinu 2023./2024. (24) 

26. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za javno zdravstvo Karlovačke županije za nabavu radova na obnovi krova 

Službe za zdravstvenu ekologiju (25) 

27. Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Javne ustanove Zavod za prostorno 

uređenje Karlovačke županije (1) 
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28. Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Javne ustanove Zavod za prostorno 

uređenje Karlovačke županije (13) 

29. Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama i drugim materijalnim pravima zaposlenika Javne ustanove 

Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije (1) 

30. Odluka o davanju suglasnosti na Program rada Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije za 

2023. godinu (1) 

31. Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda 

Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije (13) 

32. Odluka o davanju suglasnosti na Izmjene Pravilnika o plaćama i drugim materijalnim pravima zaposlenika Javne 

ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije (13) 

33. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu školarine za strane državljane iz zemalja izvan Europskog 

gospodarskog prostora i Švicarske konfederacije za školsku godinu 2023./ 2024. za Medicinsku školu Karlovac (27) 

34. Odluka o dodjeli pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodne nepogode tuče na obiteljskim i 

višestambenim zgradama i društvenoj infrastrukturi (17) 

35. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Karlovačke ljekarne Karlovac o preseljenju Ljekarničke 

jedinice Ljekarna Švarča (19)  

36. Odluka o davanju suglasnosti na Statut Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

na području Karlovačke županije (21) 

37. Odluka o davanju suglasnosti na I. izmjene i dopune Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja 

i korištenja zaštićenih područja za 2023. godinu Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim 

dijelovima prirode na području Karlovačke županije (27) 

38. Odluka o davanju suglasnosti na I. Izmjene Pravilnika o plaćama i naknadama Javne ustanove NATURA VIVA (30) 

39. Odluka o davanju suglasnosti na II. izmjene i dopune Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja 

i korištenja zaštićenih područja za 2023. godinu Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim 

dijelovima prirode na području Karlovačke županije (39) 

40. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Josipdol za sklapanje Ugovora o davanju nekretnina s Općinom 

Josipdol (39) 

41. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za javno zdravstvo Karlovačke županije na izmjenu Odluke o odobrenju 

nabave radova na obnovi krova objekta Službe za zdravstvenu ekologiju (40c) 

42. Odluka o davanju suglasnosti na Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih 

područja za 2023. godinu Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Karlovačke 

županije (46) 

43. Odluka o davanju suglasnosti na II. Izmjenu i dopunu Pravilnika o plaćama i naknadama Javne ustanove NATURA 

VIVA (51) 

44. Odluka o davanju suglasnosti na III. Izmjenu i dopunu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Javne 

ustanove NATURA VIVA (51) 

45. Odluka o darovanju nekretnine kčbr. 904/3 u k.o. Oštarije (51) 

46. Odluka o dodjeli financijskih potpora programima odabranim po Pozivu za predlaganje programa javnih potreba u 

kulturi Karlovačke županije za 2023. godinu (1) 

47. Odluka o dodjeli sredstava temeljem Javnog poziva za financiranje projekata od interesa za poduzetništvo, zaštitu 

potrošača, poljoprivredu, turizam te zaštitu i zbrinjavanje životinja koje provode udruge na području Karlovačke 

županije u 2023. godini (28) 

48. Odluka o dodjeli novčanih nagrada učenicima i mentorima osnovnih i srednjih škola za ostvarene rezultate na 

državnim natjecanjima za školsku godinu 2022./2023. (37) 

49. Odluka o dodjeli sredstava za sufinanciranje provedbe kontrole populacije pasa i mačaka na području Karlovačke 

županije u 2023. godini (43) 

50. Odluka o dodjeli potpora male vrijednosti za sve mjere iz Programa potpora, izuzev mjere 1.7. u Karlovačkoj županiji 

za 2023. godinu (44) 

51. Odluka o dodjeli potpora male vrijednosti za mjestu 1.7. Potpora za nabavu mehanizacije, strojeva i opreme za 

primarnu poljoprivrednu proizvodnju u Karlovačkoj županiji za 2023. godinu (41) 

52. Odluka o dodjeli potpora male vrijednosti za sve  mjere iz Programa potpora, izuzev mjere 1.7. u Karlovačkoj županiji 

za 2023. godinu (41) 

53. Odluka o dodjeli sredstava za ublažavanje i uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih u srpnju 2023. godine 

(56) 

54. Odluka kojom se odobrava korištenje sredstava proračuna Karlovačke županije vezano za Ugovor o načinu utroška 

namjenskih financijskih sredstava sklopljenog između Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i Karlovačke 

županije (27) 

55. Odluka o financiranju rada Društva Crvenog križa Karlovačke županije za 2023. godinu (11) 

56. Odluka o imenovanju članova Stožera civilne zaštite Karlovačke županije (11) 

57. Odluka o imenovanju Povjerenstva za odobravanje zahtjeva za sufinanciranje kamata za kreditiranje nabave 

repromaterijala za sjetvu poljoprivrednicima na području Karlovačke županije (13) 

58. Odluka o imenovanju Povjerenstva za odobravanje zahtjeva za sufinanciranje kamata na kredite za razvoj 

poljoprivrede na području Karlovačke županije (17)  
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59. Odluka o imenovanju Povjerenstva za odabir poduzetničkih projekata za subvenciju kamata po Programu 

subvencioniranje kamata na poduzetničke kredite (18) 

60. Odluka o imenovanju privremenog ravnatelja ustanove „Nikola Tesla Experience Center Karlovac“ (19) 

61. Odluka o imenovanju Povjerenstva za pregled, vrednovanje i ocjenu projektnih prijava temeljem Javnog poziva za 

prijavu projekata za sufinanciranje temeljem Programa poticanja ravnomjernog razvitka Karlovačke županije u 2023. 

godini (20) 

62. Odluka o imenovanju Povjerenstva za pregled, vrednovanje i ocjenu projektnih prijava temeljem Javnog poziva za 

prijavu projekata za sufinanciranje temeljem Programa unapređenja turizma Karlovačke županije u 2023. godini (21) 

63. Odluka o imenovanju Službenika za informiranje u Karlovačkoj županiji (29) 

64. Odluka o imenovanju Povjerenstva za pregled i obradu projektnih prijava na Javni poziv za izradu projektno – 

tehničke dokumentacije za izgradnju fotonaponskih elektrana za vlastite potrebe (31) 

65. Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za provođenje postupka utvrđivanja ispunjenosti mjerila za pružanje 

usluge osobne asistencije (44) 

66. Odluka o imenovanju dopredsjednika Gospodarsko-socijalnog vijeća Karlovačke županije u 2024. godini (51) 

67. Odluka o imenovanju člana Uprave - direktora društva Poduzetnička zona Korana d.o.o. za usluge i poslovanje 

nekretninama (51) 

68. Odluka o imenovanju službenice za rad u modulu eNekretnine (56) 

69. Odluka o izmjeni Programa javnih potreba u sportu Karlovačke županije za 2023. godinu (11) 

70. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Radnog tijela za provođenje postupka izrade Provedbenog programa 

Karlovačke županije za mandatno razdoblje 2021. – 2025. (27) 

71. Odluka o izmjenama Javnog poziva za financiranje programa socijalne usluge pomoć u kući na području Karlovačke 

županije za razdoblje 2024. – 2026. godine (51) 

72. Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju Županijskog partnerskog vijeća Karlovačke županije i imenovanju njegovih 

članova (41) 

73. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Županijskog partnerskog vijeća Karlovačke županije i imenovanju njegovih 

članova (46) 

74. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Povjerenstva za pregled, vrednovanje i ocjenu projektnih prijava 

temeljem Javnog poziva za prijavu projekata za sufinanciranje temeljem Programa poticanja ravnomjernog razvitka 

Karlovačke županije u 2023. godini (21) 

75. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju zajedničkog procjeniteljskog povjerenstva te razrješenju 

dosadašnjih članova (27) 

76. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za pregled, vrednovanje i ocjenu projektnih 

prijava po Javnom pozivu za prijavu projekata za sufinanciranje temeljem Programa unapređenja turizma Karlovačke 

županije u 2023. godini (22c) 

77. Odluka o korištenju prava prvokupa u predmetu ponude suvlasnika Marije Matovine, Jagode Ille i mlt. Jurja Matovine 

(31) 

78. Odluka o korištenju prava prvokupa u predmetu ponude vlasnika Grada Karlovca (19) 

79. Odluka o korištenju prava prvokupa u predmetu ponude suvlasnika Dražena Flanjka (39) 

80. Odluka o korištenju prava prvokupa u predmetu ponude suvlasnika Saše Popovića (39) 

81. Odluka o korištenju prava prvokupa u predmetu ponude suvlasnika Dražena Flanjka (50b) 

82. Odluka o o načinu i uvjetima isplate dara za djecu za 2023. godinu (47) 

83. Odluka o nekorištenju prava prvokupa u predmetu ponude suvlasnice Dine Begić – kčbr. 2505 u k.o. Karlovac II 

(51) 

84. Odluka o odabiru projekata i dodijeli sredstava temeljem Programa unapređenja turizma Karlovačke županije u 2023. 

godini (23) 

85. Odluka o osnivanju Povjerenstva za provedbu ispitnog postupka za odobrenje revizije Lovnogospodarske osnove za 

zajedničko otvoreno lovište broj: IV/101 – „OZALJ“ na području Karlovačke županije (3) 

86. Odluka o osnivanju Povjerenstva za dodjelu potpora za sufinanciranje provedbe kontrole populacije pasa i mačaka 

na području Karlovačke županije u 2023. godini (41) 

87. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provjeru propisanih uvjeta i ocjenjivanje kvalitete projekata (21) 

88. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za pripremu nacrta Program mjera sanacija unutar zona sanitarne 

zaštite izvorišta Mostanje (31) 

89. Odluka o ostvarivanju prava na naknadu za novorođeno dijete u 2023. godini (2) 

90. Odluka o preraspodjeli sredstava planiranih u Proračunu Karlovačke županije za 2023. godinu (14) 

91. Odluka o preraspodjeli sredstava planiranih u Proračunu Karlovačke županije za 2023. godinu (31) 

92. Odluka o proglašenju prirodne nepogode – tuča za područje Općine Ribnik i Žakanje (31) 

93. Odluka o raspisivanju Natječaja za financiranje projekata organizacija civilnog društva iz područja zdravstva i 

socijalne skrbi u Karlovačkoj županiji u 2023. godini. (11) 

94. Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje programa socijalne usluge pomoć u kući na području Karlovačke 

županije za razdoblje 2024. – 2026. godine (50b) 

95. Odluka o raspisivanju Javnog poziva za korištenje demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja 

mladim obiteljima na ruralnom području Karlovačke županije u 2023. godini (22c) 

96. Odluka o raspisivanju Javnog poziva za sufinanciranje usluge smještaja starijim i nemoćnim osobama u privatnom 
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smještaju na području Karlovačke županije u 2023. godini (11) 

97. Odluka o raspodjeli sredstava Proračuna Karlovačke županije po Javnom natječaju za financiranje projekata 

organizacija civilnog društva iz područja zdravstva i socijalne skrbi u Karlovačkoj županiji u 2023. godini (31) 

98. Odluka o sadržaju Strateške studije o utjecaju na okoliš VII. izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije 

(11) 

99. Odluka o razrješenju vršitelja dužnosti ravnatelja i imenovanju ravnatelja Javne ustanove Zavod za prostorno 

uređenje Karlovačke županije (43) 

100. Odluka o sufinanciranju pomoći stanovništvu stradalom potresom u Turskoj i Siriji (6) 

101. Odluka o sufinanciranju vatrogasne djelatnosti i aktivnosti Vatrogasne zajednice Karlovačke županije za 2023. 

godinu (25) 

102. Odluka o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola na području Karlovačke županije 

za školsku godinu 2023./2024. (36)  

103. Odluka o sufinanciranju troškova školovanja redovitih učenika u deficitarnim strukovnim zanimanjima u školskoj 

godini 2023./2024. (38) 

104. Odluka o sufinanciranju vatrogasne djelatnosti i aktivnosti Vatrogasne zajednice Karlovačke županije za 2023. 

godinu (43) 

105. Odluka o utvrđivanju deficitarnih zanimanja za dodjelu stipendija učenicima i studentima za školsku / akademsku 

godinu 2023. / 2024. (43) 

106. Odluka o utvrđivanju osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Karlovačke županije 

(56) 

107. Odluka o uvjetima, načinu i postupku ostvarivanja prava na jednokratnu novčanu pomoć u 2023. godini (2) 

108. Odluka o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš VII. izmjena i dopuna Prostornog plana 

Karlovačke županije (2) 

109. Odluka o uvjetima, visini i načinu ostvarivanja prava na sufinanciranje usluge smještaja starijim i nemoćnim osobama 

u privatnom smještaju na području Karlovačke županije u 2023. godini (11) 

110. Odluka o uvođenju elektroničke ovjere dokumenata Riznice Karlovačke županije – II. FAZA (39) 

111. Odluka o visini i načinu raspodjele sredstava ostvarenih od uplaćenih naknada za sklapanje braka i životnih 

partnerstava izvan službene prostorije (41) 

112. Plan financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola u 2023. godini kojima je Karlovačka županija 

osnivač (1) 

113. Plan financiranja materijalnih i financijskih rashoda srednjih škola i učeničkih domova u 2023. godini kojima je 

Karlovačka županija osnivač (1) 

114. Plan korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe školstva u 2023. godini iznad minimalnog 

standarda (1)  

115. Plan korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe tehničke kulture u 2023. godini (1) 

116. Plan financiranja razlike između izdataka i vlastitih prihoda Doma za starije i nemoćne osobe „Sv. Antun“ u 2023. 

godini (23) 

117. Plan o dopuni Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2023. godinu (35) 

118. Plan o dopuni Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2023. godinu (46) 

119. Plan o dopuni Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2023. godinu (51) 

120. Plan o izmjenama Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2023. godinu (11a) 

121. Plan o izmjenama Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2023. godinu (16a) 

122. Plan o izmjenama Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2023. godinu (34) 

123. Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini Doma za starije 

i nemoćne osobe „Sveti Antun“ u 2023. godini kojem je Karlovačka županija osnivač (22c) 

124. Plan upravljanja i raspolaganja imovinom Karlovačke županije za 2023. godinu (30) 

125. Pravilnik o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (4) 

126. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (15) 

127. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (20) 

128. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (33) 

129. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (35) 

130. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (49) 

131. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (51) 

132. Pravilnik o izmjeni Pravilnika o kriterijima za utvrđivanje natprosječnih rezultata u radu i načinu isplate dodataka za 

uspješnost na radu (21) 

133. Pravilnik o korištenju vozila za službene potrebe Karlovačke županije (15) 

134. Pravilnik o prekovremenom radu (15) 

135. Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Karlovačku županiju u 2023. godini 

(11)  

136. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na 

području Karlovačke županije za 2023. godinu (8)  

137. Program osposobljavanja vježbenika za obavljanje poslove u upravnim tijelima Karlovačke županije (46) 

138. Program poticanja ravnomjernog razvitka Karlovačke županije u 2023. godini (12) 
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139. Program potpora male vrijednosti za izradu projektno – tehničke dokumentacije za izgradnju fotonaponskih elektrana 

za vlastite potrebe (28) 

140. Program potpora male vrijednosti u pčelarstvu na području Karlovačke županije u 2023. godini (28) 

141. Program potpora za razvoj i unapređenje lovstva na području Karlovačke županije u 2023. godini (40c) 

142. Program sufinanciranja provedbe kontrole populacije pasa i mačaka jedinicama lokalne samouprave na području 

Karlovačke županije u 2023. godini (28) 

143. Program unapređenja turizma Karlovačke županije u 2023. godini (12) 

144. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za izradu analize kojom se utvrđuje opravdanost odabranog oblika stjecanja 

nekretnine (19) 

145. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za odabir poslovne banke u vezi oročavanja sredstva Proračuna Karlovačke 

županije (31) 

146. Rješenje o imenovanju člana Upravnog vijeća Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije (31) 

147. Rješenje o korištenju sredstava Proračuna Karlovačke županije za 2023. godinu za isplatu prigodne nagrade 

(božićnice) (50b) 

148. Rješenje o imenovanju Upravnog vijeća Nikola Tesla Experience Center Karlovac (39) 

149. Rješenje o izmjeni Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Zavoda za prostorno uređenje 

Karlovačke županije (31) 

150. Rješenje o određivanju godišnje naknade za objavu općih akata jedinica lokalne samouprave u službenom glasilu 

Karlovačke županije u 2024. godini (56)  

151. Rješenje o visini naknade za objavu općih akata ustanova i drugih tijela u službenom glasilu Karlovačke županije u 

2024. godini (56)  

152. Rješenje o visini godišnje pretplate za službeno glasilo Karlovačke županije u 2024. godini (56) 

153. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Doma zdravlja Ozalj (5) 

154. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Sveti Antun (41) 

155. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Glazbene škole Karlovac (51) 

156. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Javne ustanove Regionalna razvojna agencija 

Karlovačke županije (57) 

157. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije (28a) 

158. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Opće bolnice Karlovac (28a) 

159. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Opće bolnice i bolnice branitelja domovinskog rata 

Ogulin (28a) 

160. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Specijalne bolnice za produženo liječenje Duga Resa 

(28a) 

161. Rješenje o razrješenju ravnatelja i imenovanju ravnatelja vršitelja dužnosti ravnatelja Javne ustanove Zavod za 

prostorno uređenje Karlovačke županije (32) 

162. Rješenje o visini predujma za 2023. godinu (1) 

163. Strategija upravljanja rizicima Karlovačke županije (23)  

164. Zaključak o 1. izmjeni i dopuni popisa prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova 

Karlovačke županije u 2023. godini (26) 

165. Zaključak o 2. izmjeni i dopuni popisa prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova 

Karlovačke županije u 2023. godini (45) 

166. Zaključak o davanju suglasnosti na Statut Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije (39) 

167. Zaključak o davanju suglasnosti na Statut Karlovačke ljekarne Karlovac (39) 

168. Zaključak o davanju suglasnosti na Statut Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije (41) 

169. Zaključak o davanju suglasnosti na Statut Poliklinike za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG Karlovac (46) 

170. Zaključak o korištenju prava prvokupa u predmetu ponude vlasnika Grada Karlovca (4) 

171. Zaključak o korištenju prava prvokupa u predmetu ponude vlasnika Marijane Medić (7) 

172. Zaključak o korištenju prava prvokupa u predmetu ponude vlasnika Miroslava Čerkeza (11) 

173. Zaključak o korištenju prava prvokupa u predmetu ponude vlasnika Nebojše Pjevca (15) 

174. Zaključak o korištenju prava prvokupa u predmetu ponude prodavatelja Mislava Barte i Marina Vujića (16) 

175. Zaključak o popisu prioriteta za raspored decentraliziranih sredstava između zdravstvenih ustanova na području 

Karlovačke županije u 2023. godini (13)  

176. Zaključak o prihvaćanju Objedinjenog izvješća o provedbi plana gospodarenja otpadom za 2022. godinu (30)  

 
********************************************************* 

3. GRAD OGULIN 

1. Godišnja analiza stanja sustava zaštite i spašavanja za 2021. godinu  i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s 

financijskim učincima za trogodišnje razdoblje (9)  

2. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za 2022. godinu (24)  

3. Godišnji plan davanja koncesija u 2023. godini (24) 
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4. Izmjena Plana prijma u službu u upravna tijela Grada Ogulina za 2023. godinu (13) 

5. Izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2022. godinu (30)  

6. Izmjene i dopune srednjoročnog plana davanja koncesija za razdoblje od 2021. do 2023. godine (24) 

7. I. izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2023. godinu (37) 

8. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2023. godinu (37) 

9. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2023. godinu (37) 

10. I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu (37) 

11. I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu (37) 

12. I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu (37) 

13. I. izmjene i dopune Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru 

za 2023. godinu (52) 

14. I. izmjene Socijalnog programa Grada Ogulina za 2023. godinu (37) 

15. II. izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2023. godinu (52) 

16. II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2023. godinu (52)  

17. II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2022. godinu (52)  

18. II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu (52)  

19. II. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu (52)  

20. II. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu (52) 

21. II. izmjene Socijalnog programa Grada Ogulina za 2023. godinu (52) 

22. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Ogulina 

za 2022. godinu (9) 

23. Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2022. godinu (13) 

24. Izvještaj o izvršenju Socijalnog programa Grada Ogulina za 2022. godinu (24)  

25. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2022. godinu (24)  

26. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2022. godinu (24)  

27. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu (24)  

28. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu (24) 

29. Izvještaj o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu (24) 

30. Izvještaj o izvršenju Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina u 2022. godini 

(24)  

31. Kodeks ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Ogulina (24) 

32. Izvještaj o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2022. godinu (24) 

33. Odluka o broju stipendija za učenike i studente u školskoj / akademskoj godini 2023./2024. i visini mjesečne 

stipendije (44) 

34. Odluka o davanju suglasnosti za raspisivanje javnog natječaja za zamjenu nekretnine k.č.br. 86/2 k.o. Otok Oštarijski 

(9) 

35. Odluka o deficitarnim zanimanjima za učenike i studente u školskoj / akademskoj godini 2023./2024. (44) 

36. Odluka o deficitarnim zanimanjima za učenike i studente u školskoj / akademskoj godini 2023./2024. (45) 

37. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2023. godinu (37) 

38. Odluka o donošenju II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Ogulin – UPU 1 (52) 

39. Odluka o dopuni Odluke o drugim pravima iz rada gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika za vrijeme 

profesionalnog obavljanja dužnosti (52) 

40. Odluka o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke na području grada Ogulina (37) 

41. Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za II. izmjene i dopune 

Urbanističkog plana uređenja naselja Ogulin – UPU 1 (49) 

42. Odluka o isplati sredstava iz Proračuna Grada Ogulina za 2023. godinu – Obilježavanje Dana Grada i drugih 

obljetnica i manifestacija (31) 

43. Odluka o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Ogulina (9) 

44. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Odbora za graditeljstvo, prostorni razvoj grada te promet i veze (24) 

45. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za branitelje i civilne stradalnike Domovinskog rata (39) 

46. Odluka o izmjeni Odluke o određivanju osnovice i koeficijenata za obračun plaće gradonačelnika i zamjenika 

gradonačelnika koji svoju dužnost obavljaju profesionalno (52) 

47. Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića „BISTRAC“ Ogulin od roditelja – 

korisnika usluga (52) 

48. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada 

Ogulina (9) 

49. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Ogulin - UPU 

1 (24) 

50. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju javne ustanove Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke (9) 

51. Odluka o iznosu naknade za rad mentora koji prati rad vježbenika (7) 

52. Odluka o izradi Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja HOC BJELOLASICA na lokaciji VRELO 

(9) 

53. Odluka o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Jasenak – UPU 2. (9) 
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54. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Ogulina za 2024. godinu (52) 

55. Odluka o kriterijima i načinu provođenja ocjenjivanja službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina 

(pročišćeni tekst) (13) 

56. Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Bistrac“ Ogulin (9) 

57. Odluka o načinu i uvjetima isplate dara za djecu za 2023. godinu (47) 

58. Odluka o naknadi troškova prijevoza za potrebe projekta „Zaželi III – Grad Ogulin“ (6) 

59. Odluka o organizaciji i načinu financiranja programa produženog boravka učenika u osnovnim školama na području 

Grada Ogulina u školskoj godini 2023./2024. (31) 

60. Odluka o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Ogulina (9) 

61. Odluka o osnivanju javne ustanove Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke (potpuni tekst) (13)  

62. Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Ogulina (52) 

63. Odluka o osnivanju i imenovanju Odbora za proslavu Dana Grada Ogulina (18) 

64. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijava za dodjelu potpora male vrijednosti sukladno 

Programu potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Ogulina za 2023. god. (36) 

65. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijava prispjelih na Javni poziv za dodjelu potpora 

male vrijednosti temeljem Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina u 2023. 

godini (36) 

66. Odluka o porezima Grada Ogulina (52) 

67. Odluka o potvrđivanju imenovanja Tomislava Turkovića za zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog društva 

Turkovići (51) 

68. Odluka o potvrđivanju članstva Grada Ogulina u udruzi LAG «Frankopan» (47) 

69. Odluka o prijenosu prava vlasništva uredske opreme i namještaja Dječjem vrtiću „BISTRAC“ Ogulin (52) 

70. Odluka o prijenosu prava vlasništva uredske opreme i namještaja Gradskoj knjižnici i čitaonici Ogulin (52) 

71. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima Grada Ogulina za školsku / 

akademsku godinu 2023. / 2024. (44) 

72. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Ogulina za financiranje političkih stranaka zastupljenih u 

Gradskom vijeću Grada Ogulina u 2024. godini (52) 

73. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o načinu i uvjetima raspodjele sredstava za obnovu objekata zaštićene 

spomeničke baštine (37) 

74. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Popovo selo (52) 

75. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Vitunj (52) 

76. Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2022. godinu (37) 

77. Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola na području 

Grada Ogulina za školsku godinu 2023./2024. (37) 

78. Odluka o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina (5) 

79. Odluka o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina (39) 

80. Odluka o visini naknade za rad u upravnom vijeću predsjedniku i članovima Upravnog vijeća Centra za posjetitelje 

Ivanina kuća bajke (17) 

81. Odluka o visini, načinu obračuna i isplati naknade dobrovoljnim vatrogascima (51) 

82. Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak Grada Ogulina (52) 

83. Odluka o visini paušalnog poreza na dohodak u djelatnosti iznajmljivanja i organiziranja smještaja u turizmu na 

području Grada Ogulina (52) 

84. Odluka o zanimanjima iz STEM područja za studente u akademskoj godini 2023./2024. (44) 

85. Plan prijma u službu u upravna tijela Grada Ogulina za 2023. godinu (4) 

86. Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i 

širenja požara (12) 

87. Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za eventualnu žurnu izradu prosjeka i probijanje protupožarnih 

putova radi zaustavljanja šumskih požara (12) 

88. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu (52)  

89. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine 

(52)  

90. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulina (32)  

91. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija koje provode 

organizacije civilnog društva (37) 

92. Pravilnik o načinu donošenja javnih potreba u sportu grada Ogulina (52) 

93. Pravilnik o pravilima, uvjetima i postupcima jednostavne nabave (52) 

94. Pravilnik o radu službenika i namještenika upravnih tijela Grada Ogulina (27)  

95. Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata Grada Ogulina (41) 

96. Program građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu (52) 

97. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu (52) 

98. Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2024. godinu  (52)  

99. Program javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2024. godinu  (52)  

100. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Ogulin za 2024. godinu 
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(52)  

101. Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2024. godinu (52) 

102. Program potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina za 2024. godinu (52)  

103. Program potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Ogulina za 2024. godinu (52)  

104. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu (52)  

105. Proračun Grada Ogulina za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu (52)  

106. Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada Ogulina za 2023. godinu (9) 

107. Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća javne ustanove Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke (17) 

108. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za stipendiranje učenika i studenata (44) 

109. Socijalni program Grada Ogulina za 2024. godinu (52)  

110. Statut Grada Ogulina (pročišćeni tekst) (13) 

111. Statutarna odluka o izmjenama Statuta Grada Ogulina (52)  

112. Suglasnost na Odluku o cijeni vodnih usluga (24) 

113. Zaključak o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Grada Ogulina za 2023. godinu (24) 

114. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete komunalne usluge korištenja javnih sanitarija na području 

Grada Ogulina (24) 

115. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut javne ustanove Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke (9) 

116. Zaključak o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ogulin (52) 

117. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Pučkog otvorenog učilišta Ogulin za 2022. godinu (9) 

118. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin za 2022. godinu (9)  

119. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Centra za posjetitelje Ivanina kuća bajke Ogulin za 2022. godinu 

(9)  

120. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Zavičajnog muzeja Ogulin za 2022. godinu (9) 

121. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin za 2022. godinu (9) 

122. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Bistrac“ 

Ogulin (9)  

123. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Ogulin za 2022. godinu (9)  

124. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine (9) 

125. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine (37) 

126. Zaključak o prihvaćanju Izvješća Odbora za izbor i imenovanja o provjeri formalnih uvjeta i Popis važećih 

kandidatura za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Ogulina (9) 

127. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o dodjeli i utrošku sredstava Proračuna za sufinanciranje očuvanja i obnove 

objekata zaštićene spomeničke baštine za 2022. godinu (24)  

128. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu (24) 

129. Zaključak o prihvaćanju Programa rada Savjeta mladih Grada Ogulina za 2024. godinu (52) 

130. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja 

osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje prostornog plana, odnosno njegovih izmjena i dopuna (52) 

131. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Vodovoda i kanalizacije d.o.o.za 2022. godinu (37)  

132. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Stambeno komunalnog gospodarstva d.o.o. za 2022. godinu 

(37)  

133. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Radio Ogulina d.o.o. za 2022. godinu (37)  

134. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Turističke zajednice Ogulina d.o.o. za 2022. godinu  (24)  

135. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Područne vatrogasne zajednice Ogulin za 2022. godinu (24)  

136. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Športske zajednice Grada Ogulina d.o.o. za 2022. godinu (37) 

137. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za travanj – lipanj 2023. godine (37)  

138. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Grada Ogulina u 2022. godini (52)  

139. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Policijske postaje Ogulin za 2022. godinu (9) 

140. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za listopad-prosinac 2022. 

godine (9) 

141. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za siječanj-ožujak 2023. godine 

(24) 

142. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za srpanj-rujan 2023. godine 

(52) 

 

********************************************************* 
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4. OPĆINA CETINGRAD 

1. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Cetingrad u 2022. godini i godišnji Plan razvoja 

sustava civilne zaštite sa financijskim učincima za trogodišnje razdoblje (23)  

2. Izmjene i dopune Pravilnika o radu (2) 

3. Izmjene i dopune Pravilnika o radu (23) 

4. Izmjene i dopune Pravilnika o radu (51) 

5. I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Cetingrad u 2023. godini (23)  

6. I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini na području Općine Cetingrad 

(23) 

7. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području Općine Cetingrad u 2023. 

godini (23) 

8. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Cetingrad u 2023. godini (23) 

9. I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu (23)  

10. I. izmjene i dopune Programa korištenja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine 

Cetingrad za 2022. godinu (55) 

11. I. izmjene i dopune Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Općine Cetingrad u 2023. godini (23) 

12. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine Cetingrad za 2023. godini 

(23) 

13. II. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Cetingrad u 2023. godini  (55) 

14. II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini na području Općine Cetingrad 

(55) 

15. II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Cetingrad u 2023. godini (55) 

16. II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području Općine Cetingrad u 

2023. godini (55)  

17. II. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu (55) 

18. Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Cetingrad za 2022. godinu (23) 

19. Izvješće o stanju zaštite od požara na području Općine Cetingrad u 2022. godini (23) 

20. Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Cetingrad za razdoblje od 01.01.2022. do 31.12.2022. godine (23) 

21. Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Cetingrad za razdoblje od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine (40c)  

22. Odluka o darovanju građevinskog zemljišta u vlasništvu Općine Cetingrad (4) 

23. Odluka o davanju suglasnosti općinskoj načelnici za potpis aneksa Ugovora o kratkoročnom zaduženju (16) 

24. Odluka o donošenju pozitivnog mišljenja na Nacrt Strategije razvoja Većeg urbanog područja Karlovac za razdoblje 

2021. – 2027. i Nacrt Akcijskog plana Strategije razvoja Većeg urbanog područja Karlovac za razdoblje 2021. – 

2027. (28) 

25. Odluka o imenovanju Povjerenstva za obilježavanje Dana općine Cetingrad (28) 

26. Odluka o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 

Općine Cetingrad (4) 

27. Odluka o imenovanju povjerenika civilne zaštite (9) 

28. Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 

području Općine Cetingrad (40c) 

29. Odluka o izmjenama i dopunama Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Cetingrad (23) 

30. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o grobljima Općine Cetingrad (55) 

31. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o visini grobnih naknada (55) 

32. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Cetingrad za 2024. godinu (55) 

33. Odluka o plaći općinske načelnice i plaći zamjenika općinske načelnice Općine Cetingrad (55) 

34. Odluka o projektnom udruživanju s Turističkom zajednicom Grada Slunj (28) 

35. Odluka o projektnom udruživanju s Turističkom zajednicom Grada Slunja i Turističkom zajednicom područja 

Plitvičke doline (40c) 

36. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 

području Općine Cetingrad (4) 

37. Odluka o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Cetingrad za redovno godišnje financiranje političkih 

stranaka i članova Općinskog vijeća Općine Cetingrad izabranih sa liste grupe birača za 2023. godinu (4) 

38. Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Općine Cetingrad (9) 

39. Odluka o stupanju Općine Cetingrad u LAG „Frankopan“ (40c) 

40. Odluka o sufinanciranju troškova prijevoza učenika srednjih škola (40c) 

41. Odluka o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Općine Cetingrad u 2024. godini 

(55) 

42. Odluka o osnovici za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Cetingrad (51) 

43. Odluka o usvajanju Izvješća općinske načelnice (23)  

44. Odluka o usvajanju Izvješća općinske načelnice (40c)  
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45. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu (23)  

46. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu na području 

Općine Cetingrad (23)  

47. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Socijalnog programa na području Općine Cetingrad za 2022. godinu (23)  

48. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Cetingrad za 2022. 

godinu (23)  

49. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine 

Cetingrad za 2022. godinu (23)  

50. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju i obrazovanju na 

području Općine Cetingrad za 2022. godinu (23)  

51. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada 

na području Općine Cetingrad za 2022. godinu (23)  

52. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje 

izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta 

u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Cetingrad za 2022. godinu (23)  

53. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa za 2022. godinu (23)  

54. Odluka o usvajanju Zajedničkog akcijskog plana energetski i klimatski održivog razvitka Grada Slunja, Općine 

Rakovica i Općine Cetingrad (23) 

55. Odluka o usvajanju I. izmjena i dopuna Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Cetingrad za 2023. godinu 

(55) 

56. Odluka o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Cetingrad za 2024. godinu (55) 

57. Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Cetingrad za 2023. godinu (2)  

58. Plan nabave za 2023. godinu (2)  

59. Plan nabave za 2023. godinu – prve izmjene i dopune (5)  

60. Plan nabave za 2023. godinu – druge izmjene i dopune (18)  

61. Plan nabave za 2023. godinu – treće izmjene i dopune (31)  

62. Plan nabave za 2023. godinu – četvrte izmjene i dopune (51) 

63. Pravilnik o nabavi i korištenju službene radne odjeće i obuće (2)  

64. Pravilnik o najmu stanova u vlasništvu Općine Cetingrad (32) 

65. Program građenja komunalne infrastrukture u Općini Cetingrad u 2024. godini (55)  

66. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini na području Općine Cetingrad (55)  

67. Program javnih potreba u kulturi na području Općine Cetingrad u 2024. godini (55)  

68. Program javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine Cetingrad za 2024. godinu (55)  

69. Program javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području Općine Cetingrad u 2024. godini (55)  

70. Program korištenja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Cetingrad za 2024. 

godinu (55)  

71. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu (55)  

72. Program korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i 

davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 

Općine Cetingrad u 2024. godini (55)  

73. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Karlovac za 2024. 

godinu (55) 

74. Proračun Općine Cetingrad za 2023. godinu – I. izmjene i dopune (23)  

75. Proračun Općine Cetingrad za 2023. godinu – I. izmjene i dopune (55) 

76. Proračun općine Cetingrad za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu (55)  

77. Socijalni program Općine Cetingrad za 2023. godinu - I. izmjene i dopune (23)  

78. Socijalni program Općine Cetingrad za 2023. godinu – II. izmjene i dopune (55)  

79. Socijalni program Općine Cetingrad za 2024. godinu (55)  

 

********************************************************* 

5. OPĆINA DRAGANIĆ 

1. Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Draganić za 2023. godinu (53)  

2. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Draganić za 2022. godinu (28a)  

3. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s trogodišnjim financijskim učincima Općine Draganić za 2024. godinu 

(53)  

4. Izvješće Mandatne komisije Općinskog vijeća Općine Draganić (53) 

5. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu (28a) 

6. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu (28a) 

7. II. Izmjene i dopune Proračuna za 2023. godinu (53) 
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8. Odluka o broju i visini stipendija učenicima i studentima s područja Općine Draganić za školsku / akademsku 2023. 

/2024. godinu (36)  

9. Odluka o davanju prethodne suglasnosti za prodaju nekretnine u suvlasništvu Općine Draganić (39) 

10. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Draganić za 2022. godinu (19) 

11. Odluka o financiranju troškova sterilizacije / kastracije pasa i mačaka, te mikročipiranja pasa na području Općine 

Draganić u 2023. godini (39) 

12. Odluka o imenovanju privremenog zamjenika općinske načelnice Općine Draganić (54b) 

13. Odluka o imenovanju zapovjednika Vatrogasne zajednice Općine Draganić (31) 

14. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o financiranju troškova sterilizacije/kastracije pasa i mačaka, te 

mikročipiranja pasa na području Općine Draganić u 2023. godini (47) 

15. Odluka o isplati novčane naknade za podmirivanje troškova prehrane službenika Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Draganić (39) 

16. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju članova Odbora za proračun i financije (12) 

17. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju članova Odbora za gospodarstvo, planiranje i razvoj (12) 

18. Odluka o izradi III. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Draganić (53) 

19. Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Draganić 

(39) 

20. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Draganić za 2024. godinu (53) 

21. Odluka o osnivanju Stručnih povjerenstava za kulturne programe i projekte Općine Draganić (12) 

22. Odluka o paušalnom oporezivanju djelatnosti iznajmljivanja i organiziranja smještaja u turizmu (53) 

23. Odluka o plaći i drugim pravima općinskog načelnika (39) 

24. Odluka o porezima Općine Draganić (53) 

25. Odluka o povećanju temeljnog kapitala Vodovoda i kanalizacije d.o.o. (28a) 

26. Odluka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja 

zaštite od požara na području Općine Draganić za 2022. godinu (12) 

27. Odluka o prihvaćanju 1. izmjena i dopuna Proračuna Općine Draganić za 2023. godinu (28a) 

28. Odluka o prihvaćanju 2. izmjena i dopuna Proračuna Općine Draganić za 2023. godinu (53) 

29. Odluka o raspodjeli rezultata (28a) 

30. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i izabranih članova s liste grupe birača 

za 2024. godinu (53) 

31. Odluka o sklapanju Sporazuma o prijateljstvu i suradnji Općine Draganić i Općine Lasinja (12) 

32. Odluka o sufinanciranju boravka djece s područja Općine Draganić u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece (4) 

33. Odluka o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola s područja Općine Draganić za 

školsku godinu 2023./2024. (36) 

34. Odluka o sufinanciranju boravka djece s područja Općine Draganić u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece 

(53) 

35. Odluka o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu (19) 

36. Odluka o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća (12) 

37. Odluka o usvajanju Plana djelovanja civilne zaštite Općine Draganić (19) 

38. Odluka o utvrđivanju visine naknade članovima vijeća Mjesnih odbora Općine Draganić (19) 

39. Odluka o visini osnovice za obračun plaća službenika Jedinstvenog upravno odjela Općine Draganić (39) 

40. Odluka o visini poreznih stopa poreza na dohodak Općine Draganić (53) 

41. Odluka o zajedničkom obavljanju komunalnog i poljoprivrednog redarstva (39) 

42. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene na okoliš III. izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Općine Draganić (2) 

43. Plan nabave Općine Draganić za 2023. godinu (3) 

44. Plan nabave Općine Draganić za 2023. godinu – I. izmjene i dopune (31)  

45. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Draganić za 2023. godinu (39) 

46. Pravilnik o korištenju službenih mobilnih telefona i službenog osobnog automobila u vlasništvu Općine Draganić (5) 

47. Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave (12) 

48. Pravilnik o radu u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Draganić (54b) 

49. Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2023. g. - I. izmjene i dopune (28a) 

50. Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2023. g. - II. izmjene i dopune (53) 

51. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2023. g. - I. izmjene i dopune (28a) 

52. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2023. g. - II. izmjene i dopune (53) 

53. Program javnih potreba u vatrogastvu na području Općine Draganić za 2023. godinu – I. izmjene i dopune (28a)  

54. Program potpora za poticanje razvoja turizma na području Općine Draganić u 2023. godini (39)  

55. Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Draganić za 2023. godinu (53)  

56. Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Draganić za 2023. godinu - I. 

izmjene (28a)  

57. Program javnih potreba u kulturi, sportu i razvoju civilnog društva na području Općine Draganić za 2023. godinu – 

I. izmjene i dopune (28a)  

58. Program javnih potreba u vatrogastvu na području Općine Draganić za 2024. godinu (53)  
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59. Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Draganić za 2024. godinu (53)  

60. Program potpora u poljoprivredi na području Općine Draganić za 2024. godinu (53)  

61. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2024. godinu (53) 

62. Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Draganić za 2024. godinu  (53)  

63. Program utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine 

Draganić za 2024. godinu (53)  

64. Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za prenamjenu poljoprivrednog zemljišta, zakupa 

poljoprivrednog zemljišta i ribnjaka u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Draganić za 2024. godinu 

(53)  

65. Program javnih potreba u kulturi, sportu i razvoju civilnog društva na području Općine Draganić za 2024. godinu 

(53)  

66. Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2024. godinu (53)  

67. Proračun Općine Draganić za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu (53)  

68. Rješenje o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja Općine Draganić (12)  

69. Socijalni program Općine Draganić za 2023. godinu – I. izmjene i dopune (28a) 

70. Socijalni program Općine Draganić za 2024. godinu (53) 

71. Zaključak o objavi Obavijesti o javnom uvidu u prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Draganić (39) 

72. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju Komunalnog društva Draganić d.o.o. (28a) 

73. Zaključak o razrješenju mrtvozornika (28a) 

 

********************************************************* 

6. OPĆINA PLAŠKI 

 
1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Plaški za 2022. godinu (30)  

2. Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Plaški za 2022. godinu (13)  

3. Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine 

Plaški (15) 

4. I. izmjene i dopune Odluke o subvenciji troškova ogrjeva – troškovi stanovanja za 2023. godinu (7) 

5. I. izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Plaški za 2023. godinu (15) 

6. I. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2023. godinu 

(41) 

7. I. izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2023. godinu (41) 

8. I. Izmjene Plana prijma u službu za 2023. godinu (51) 

9. II. izmjene i dopune Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda na natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu RH na području Općine Plaški od 30.11.2021. (7) 

10. II. izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Plaški za 2023. godinu (41) 

11. Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Plaški za 2023. godinu (41) 

12. Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o naknadama za podmirenje dijela troškova studiranja (41) 

13. Odluka da za III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Plaški nije potrebno provesti postupak strateške 

procjene utjecaja na okoliš (5) 

14. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut knjižnice i čitaonice Plaški (30) 

15. Odluka o davanju na privremeno korištenje prostorija (45) 

16. Odluka o grobljima (7) 

17. Odluka o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Općine Plaški (5) 

18. Odluka o imenovanju Upravljačke skupine za izradu i Elaborat vježbe civilne zaštite u 2023. godini (5) 

19. Odluka o imenovanju zamjenika službenika za informiranje u Općini Plaški (45) 

20. Odluka o o isplati jednokratne novčane naknade – božićnice umirovljenicima sa prebivalištem na području Općine 

Plaški (47) 

21. Odluka o izgledu i sadržaju službene iskaznice, značke te izgledu službene odore referenta – komunalnog redara 

Općine Plaški (41) 

22. Odluka izmjeni i dopuni Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Općine Plaški (41) 

23. Odluka o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Plaški (7) 

24. Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Plaški 

(41 

25. Odluka o otpisu dospjelih, a nenaplativih potraživanja fizičkih i pravnih osoba (30) 

26. Odluka o plaći općinskog načelnika i zamjenika/zamjenice općinskog načelnika te drugim pravima općinskog 

načelnika, zamjenika/zamjenice općinskog načelnika (41) 

27. Odluka o porezima Općine Plaški (48) 

28. Odluka o provođenju vježbe civilne zaštite u 2023. godini (5) 
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29. Odluka o rashodovanju dugotrajne imovine (3) 

30. Odluka o rashodovanju sitnog inventara (3) 

31. Odluka o stupanju Općine Plaški u LAG „Frankopan“ (48) 

32. Odluka o subvenciji troškova stanovanja za 2023. godinu (41) 

33. Odluka o sufinanciranju javnog prijevoza redovitih srednjoškolskih učenika za škol.godinu 2023./2024. (36) 

34. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na nekretnini označenoj kao k. č. 528/6, k. o. Plaški (41) 

35. Odluka o ustrojavanju službenog upisnika o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu 

informacija u Općini Plaški (48) 

36. Odluka o utvrđivanju prijedloga osoba za mrtvozornike na području Općine Plaški (30) 

37. Odluka o usvajanju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Plaški za 2024. godinu (39) 

38. Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Plaški za 2022. godinu (41) 

39. Odluka o visini osnovice za izračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Plaški 

(36) 

40. Odluka o visini osnovice za izračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Plaški 

(40c) 

41. Odluka o visini, načinu obračuna i isplati naknade dobrovoljnim vatrogascima (39) 

42. Odluka za zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Plaški (7) 

43. Plan prijma u službu za 2023. godinu (3) 

44. Plan prijma u službu za 2023. godinu (36) 

45. Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata Jedinstvenog upravnog odjela i drugih 

tijela Općine Plaški (57) 

46. Plan vježbi civilne zaštite u 2023. godini (5) 

47. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Plaški za 2023. godinu (41)  

48. Pravilnik o radu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Plaški (3) 

49. Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Plaški (39) 

50. Pravilnik o pravilima, uvjetima i postupcima jednostavne nabave (7) 

51. Pravilnik o pravilima, uvjetima i postupcima jednostavne nabave (15)  

52. Statut Općine Plaški (41) 

53. Suglasnost društvu Vodovod i kanalizacija d.o.o. Ogulin na prijedlog Odluke o cijeni vodnih usluga broj 63/2023 

(21) 

54. Zaključak o davanju suglasnosti tvrtki Plaški KOM d.o.o. na cjenik naknade za održavanje groblja, kupnju grobnih 

mjesta i komunalnih usluga ukopa i pogrebničke djelatnosti na području Općine Plaški (8) 

55. Zaključak o donošenju Programa zaštite divljači za površine na kojima je zabranjeno ustanovljenje lovišta na 

području Općine Plaški za razdoblje od 01. travnja 2022. do 31. ožujka 2023. (15) 

56. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Plaški za razdoblje 01.01.2022. – 31.12.2022. 

godine (41)  

57. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Plaški za 2022. godinu (41)  

58. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog vijeća srpske nacionalne manjine Općine Plaški za 2022. godinu 

(41)  

59. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Knjižnice i čitaonice Plaški za 2022. godinu (41)  

60. Zaključak o prihvaćanju izvješća o poslovanju tvrtke Plaški KOM d.o.o. za 2022. godinu (41) 

61. Zaključak o usvajanju Izvješća Općinskog načelnika Općine Plaški o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture u Općini Plaški za 2022. godinu  (30)  

62. Zaključak o usvajanju Izvješća Općinskog načelnika Općine Plaški o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture u Općini Plaški za 2022. godinu (30)  

 

********************************************************* 

7. OPĆINA SABORSKO  

1. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Saborsko za 2023. godinu (57)  

2. Godišnji  izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Saborsko za 2022. godinu (24) 

3. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Saborsko za 2023. godinu (17)  

4. I. izmjene i dopune programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu  (38)  

5. I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini (38) 

6. I. Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Saborsko (38) 

7. I. Izmjene i dopune Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru za 2023. godinu  (57) 

8. I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba za zaštitu i spašavanje Općine Saborsko za 2023. godinu (38) 

9. I. Izmjene i dopune utroška sredstava turističke pristojbe za 2023. godinu (38) 

10. II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu (57)  

11. II. izmjene i dopune Programa utroška šumskog doprinosa za 2023. godinu (57)  
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12. II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini (57)  

13. II. Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Saborsko (57) 

14. II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba za zaštitu i spašavanje Općine Saborsko za 2023. godinu (57)  

15. II. Izmjene i dopune utroška sredstava turističke pristojbe za 2023. godinu (57) 

16. Izvješće o izvršenju Programa poticaja u poljoprivredi za 2022. godinu (24) 

17. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture u 2022. godini  (24)  

18. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini  (24) 

19. Izvješće o izvršenju Programa socijalnih potreba Općine Saborsko za 2022. godinu (24) 

20. Izvješće o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa za 2022. g. (24) 

21. Izvješće o izvršenju Programa utroška turističke pristojbe u 2022. g. (24) 

22. Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava za nezakonito izgrađene zgrade u 2022. god. (24)  

23. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Saborsko za 2022.g. (18) 

24. Izvješće o stanju zaštite od požara i provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na 

području Općine Saborsko za 2022. godinu (17)  

25. Kodeks ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Saborsko (17) 

26. Obavijest o početku javnog uvida u prijedlog Programa raspolaganja poljoprivredenim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Općine Saborsko (36) 

27. Odluka o I. Izmjenama i dopunama  Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Saborsko (57) 

28. Odluka o III. izmjenama Odluke o plaći i naknadama, te ostalim pravima Općinskog načelnika i zamjenika Općinskog 

načelnika Općine Saborsko (17) 

29. Odluka o financiranju učeničkih domova (38) 

30. Odluka o financiranju kupnje radnih bilježnica za učenike 1.-8. razreda s područja Općine Saborsko (38) 

31. Odluka o imenovanju Odbora za financije i proračun (24) 

32. Odluka o imenovanju Odbora za poljoprivredu (24) 

33. Odluka o imenovanju Odbora za pritužbe i predstavke (24) 

34. Odluka o imenovanju Odbora za socijalnu skrb (24) 

35. Odluka o isplati božićnice umirovljenicima s područja Općine Saborsko u 2023. godini (48) 

36. Odluka o izboru predsjednika Općinskog vijeća Općine Saborsko (22c) 

37. Odluka o izmjeni Odluke o porezima Općine Saborsko (57) 

38. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Saborsko za 2024. godinu (57) 

39. Odluka o načinu financiranja Vijeća nacionalnih manjina u Općini Saborsko za 2024.g. (57) 

40. Odluka o objavi javnog poziva za isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Općine Saborsko (17) 

41. Odluka o dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Saborsko (57) 

42. Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Saborsko za 2024. godinu (38) 

43. Odluka o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na 

području Općine Saborsko (57) 

44. Odluka o otpisu potraživanja i obveza (1) 

45. Odluka o prihvaćanju Plana proračuna Općine Saborsko za 2024. godinu i Projekcija proračuna za 2025. i 2026. 

godinu (57) 

46. Odluka o pristupanju Sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju (eng. Covenant of Mayors – Europe) (48) 

47. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2022. godinu (24) 

48. Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Saborsko za redovito financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Saborsko za 2024. godinu (57) 

49. Odluka o razrješenju Nadzornog odbora Sabkom-a (24) 

50. Odluka o socijalnoj skrbi na području Općine Saborsko (57) 

51. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi (24) 

52. Odluka o stupanju Općine Saborsko u LAG „Frankopan“ (48) 

53. Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti na području Općine Saborsko (38) 

54. Odluka o usvajanju Akcijskog plana energetski održivog razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama Općine 

Saborsko (48) 

55. Odluka o visini naknada predsjedniku vijeća i vijećnicima (24)  

56. Odluka o visini studentske stipendije (38)  

57. Plan nabave za 2023. godinu (5) 

58. Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Saborsko za 2023.g. (4) 

59. Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Saborsko za 2023. god. (26) 

60. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Saborsko za 2024. godinu s trogodišnjim financijskim 

učincima (57) 

61. Pravilnik o I. izmjenama i dopuni Pravilnika o radu (48) 

62. Pravilnik o financiranju javnih potreba Općine Saborsko (39) 

63. Program građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu (57)  

64. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini (57)  

65. Program utroška šumskog doprinosa za 2024. godinu (57)  

66. Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. 
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godinu (57)  

67. Program utroška sredstava turističke pristojbe za 2024. godinu (57)  

68. Program javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Općine Saborsko za 2024. godinu (57) 

69. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Saborsko za razdoblje 2024. - 2027. godine (57)  

70. Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Saborsko (57) 

71. Socijalni program Općine Saborsko za 2024. godinu (57)  

72. Statutarna odluka o dopuni Statuta Općine Saborsko (57) 

73. Zaključak o I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Saborsko za 2023. god. (38) 

74. Zaključak o II. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Saborsko za 2023. god. (57) 

75. Zaključak o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. god. (24) 

76. Zaključak o korištenju prava prvokupa prema ponudi vlasnika Saše Popovića (45) 

77. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u 2022.g. (17) 

78. Zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Saborsko za 2023. godinu (38) 

79. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu komunalnog poduzeća u 2022. godini (24) 

80. Zaključak o usvajanju Godišnjeg programa mjera za obvezne preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije 

kao posebne mjere zaštite pučanstva od zaraznih bolesti na području Općine Saborsko za 2023. godinu (4) 

81. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 30. lipnja - 31. prosinca 2022. godine 

(24)  

82. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 1. siječnja - 30. lipnja 2023. godine (38) 

83. Zaključak o utvrđivanju činjenice podnošenja ostavke na dužnost predsjednika Općinskog vijeća Općine Saborsko 

(22c) 

 

********************************************************* 

8. OPĆINA TOUNJ 

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Tounj za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine (12) 

2. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara Općine Tounj za 2024. godinu (55) 

3. I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Tounj za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu (12) 

4. I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Tounj za 2023. godinu (26) 

5. I. Izmjene i dopune Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Tounj u 2023. godini (12) 

6. II. izmjene i dopune Proračuna Općine Tounj za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu (26)  

7. II. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Tounj za 2023. godinu (26) 

8. II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Tounj za 2024. godinu (55) 

9. III. Izmjene i dopune Plana Proračuna za 2023. godinu (39)  

10. III. Izmjene i dopune Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Tounj u 2023. godini (39) 

11. IV. Izmjene i dopune Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Tounj u 2023. godini (55) 

12. IV. Izmjene i dopune plan Proračuna za 2023. godinu (55) 

13. Izmjena Plana nabave robe, radova i usluga za 2023. godinu (13) 

14. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu  (12) 

15. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu (12)  

16. Izvješće o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi na području Općine Tounj za 2022. godinu (12) 

17. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u športu na području Općine Tounj za 2022. godinu (12) 

18. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Tounj za 2022. godinu (12) 

19. Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava naknade za eksploataciju mineralnih sirovina za 2022. godinu (12) 

20. Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu (12) 

21. Odluka o dodjeli financijske pomoći za ublažavanje posljedica prirodne nepogode uzrokovane poplavom u svibnju 

2023. godine na stambenim i gospodarskim objektima (39) 

22. Odluka o načinu raspolaganja, korištenja i upravljanja nekretninama i vrijednosnim papirima u vlasništvu Općine 

Tounj (12) 

23. Odluka o imenovanju Povjerenstva za prodaju i zakup nekretnina u vlasništvu Općine Tounj (12) 

24.  

25. Odluka o imenovanju Povjerenstva za prodaju i zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Tounj (12) 

26. Odluka o davanju u zakup dijela zgrade Zdravstvene ambulante Tounj Domu zdravlja Ogulin (12) 

27. Odluka o imenovanju Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja i za ocjenjivanje prijava udruga koje se 

financiraju iz Proračuna Općine Tounj (12) 

28. Odluka o imenovanju savjetodavnog stručnog povjerenstva za stratešku procjenu utjecaja na okoliš II. izmjena i 

dopuna prostornog plana uređenja Općine Tounj (13) 

29. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Tounj za 2024. godinu (55) 

30. Odluka o jednokratnoj dodjeli pomoći bolesnih i nemoćnih prema zahtjevu Mate Brletića (39) 
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31. Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Tounj 

(39) 

32. Odluka o komunalnoj naknadi Općine Tounj (55) 

33. Odluka o obvezi provedbe strateške procjene utjecaja na okoliš II. Izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Tounj 

(11) 

34. Odluka o osnivanju i izdavanju „Službenog glasnika Općine Tounj“ (39) 

35. Odluka o plaći načelnika koji svoju dužnost obavlja profesionalno te naknadi za rad načelnika koji svoju dužnost 

obnaša bez zasnivanja radnog odnosa i drugim pravima općinskog načelnika Općine Tounj (39) 

36. Odluka o porezima Općine Tounj (55) 

37. Odluka o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Tounj za razdoblje od 1. siječnja 2023. 

godine do 30. lipnja 2023. godine (39) 

38. Odluka o prodaji zemljišta označenog k.č. broj 47 u k.o. Tounj (12) 

39. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Tounj za 2022. godinu (12) 

40. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma za 2024. 

godinu (55) 

41. Odluka o sadržaju Strateške studije o utjecaju na okoliš II. izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Tounj (21) 

42. Odluka o stupanju Općine Tounj u LAG „Frankopan“ (39) 

43. Odluka o utvrđivanju vrijednosti boda komunalne naknade (55) 

44. Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu na području Općine Tounj (55) 

45. Odluka o visini godišnje grobne naknade (55) 

46. Odluka o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Tounj (12) 

47. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš II. izmjena i dopuna Prostornog 

plana uređenja Općine Tounj (11) 

48. Plan nabave robe, radova i usluga za 2023. godinu (5) 

49. Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Tounj za 2023. godinu (5)  

50. Plan proračuna za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu (55) 

51. Pravilnik o financiranju programa, projekata i manifestacija koje provode udruge građana na području Općine Tounj 

(12) 

52. Pravilnik o kriterijima za utvrđivanje natprosječnih rezultata i načinu isplate dodataka za uspješnost na radu 

službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Tounj (11) 

53. Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Tounj (12) 

54. Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave (12)  

55. Pravilnik o radu u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Tounj (12) 

56. Pravilnik o stipendiranju na području Općine Tounj (26) 

57. Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Tounj (39)  

58. Procedura stvaranja ugovornih obveza (11) 

59. Procedura o izdavanju i obračunu naloga za službeno putovanje (11) 

60. Procedura naplate prihoda, obračuna i naplate dospjelih nenaplaćenih potraživanja Općine Tounj (11) 

61. Procedura zaprimanja računa, provjere računa i plaćanja po računima (11) 

62. Procedura blagajničkog poslovanja (11) 

63. Program javnih potreba u kulturi za 2024. godinu (55)  

64. Program javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja Općine Tounj za 2024. godinu (55)  

65. Program javnih potreba u sportu Općine Tounj u 2024. godinu  (55)  

66. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu (55)  

67. Program utroška sredstava od naknade za eksploataciju mineralnih sirovina u 2023. godini (12) 

68. Program utroška sredstava od naknade za eksploataciju mineralnih sirovina u 2024. godini (55) 

69. Program potpora u poljoprivredi na području Općine Tounj za 2023. godinu (12) 

70. Program potpora u poljoprivredi na području Općine Tounj za 2023. godinu (26) 

71. Program potpora u poljoprivredi na području Općine Tounj za 2024. godinu (55) 

72. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Tounj u 2024. godini (55) 

73. Program gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Tounj u 2024. godini (55) 

74. Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na 

području Općine Tounj za 2024. godinu (55) 

75. Socijalni program Općine Tounj za 2024. godinu (55) 

76. Zaključak o ovlaštenju načelnika Općine Tounj u rješavanju statusa vlasništva stambene jedinice u potkrovlju 

stambeno – poslovne zgrade na adresi Linije 3B (39) 

77. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Vodovod i kanalizacija za 2022. godinu (39) 

78. Zaključak o usvajanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Tounj za 2021. godinu (26)  

 

********************************************************* 
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9. Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš Karlovačke županije 
1. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Tome Luketića (1) 

2. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Mihajla Mihajlovića (1) 

3. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Dušana Podkolnjaka (1) 

4. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Vase Bratića (5) 

5. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 663. k.o. 

Kupljensko (5) 

6. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 512., k.o. Burić 

Selo (6) 

7. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađene građevine na kč.br. 

3174/15, 3073, 3074, 3076/2 k.o. Utinja Vrelo (13) 

8. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađene građevine na kč.br. 

233/1 k.o. Krstinja (13) 

9. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na kč.br. 174 k.o. Gornji 

Skrad (13) 

10. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 3284., k.o. 

Vojnić (14) 

11. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađene građevine na kč. br. 449 

k.o. Bukovica Utinjska (15) 

12. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Bastaić Ilije (19) 

13. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Basara Saše (19) 

14. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Luketić Zvonka (19) 

15. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Turković Josipa (19) 

16. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Mate Volića (22c) 

17. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Bogdana Vukobratovića (22c) 

18. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Zorke Kokir (27) 

19. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Miloša Ivanovića (27) 

20. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Dušana Vukobratovića (27) 

21. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Milića Gušića (27) 

22. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Ante Pavlovića (27) 

23. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Mehmeda Murtića (27) 

24. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Save Šimulije (27) 

25. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Danice Oparnica (29) 

26. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Vlade Vidaka (29) 

27. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Srećka Funduka (29) 

28. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenih zgrada pokrenut po 

zahtjevu Ivana Vlašića (29) 

29. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 1314, k.o. 

Utinja Vrelo (31) 

30. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 7/K, k.o. Desni 

Štefanki (31) 

31. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 1377, k.o. 
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Budačka Rijeka (31) 

32. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 9005/1, k.o. 

Desni Štefanki (31) 

33. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 5857/2, k.o. 

Draganić (31) 

34. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 473, k.o. Gornji 

Budački (40c) 

35. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 571/11,k.o. 

Lasinja (40c) 

36. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 2279 i 2280, 

k.o. Krstinja (40c) 

37. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 1175, k.o. 

Gornji Skrad (40c) 

38. Rješenje o obustavi postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju za građevine izgrađene na k.č.br. 3017/1, k.o. 

Vojnić (40c) 

 

10. Mandatno povjerenstvo  
1. Izvješće o mirovanju mandata vijećnika i početku mandata zamjenika vijećnika Županijske skupštine Karlovačke 

županije (54b)  

 

11. Odbor za Statut i poslovnik 
1. Zaključak o utvrđivanju pročišćenog teksta Odredbi za provedbu i Grafičkog dijela Prostornog plana Karlovačke 

županije (10) 

2. Zaključak o utvrđivanju pročišćenog teksta Odluke o osnivanju Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije (51) 

3. Odluka o osnivanju Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije (51) 

 

12. Odbor za dodjelu javnih priznanja Karlovačke Županije za 2022. godinu 
1. Poslovnik o radu Odbora za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 2022. godinu (5)  

13. Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Karlovačke Županije 
1. Statut Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije (29) 

 

14. Javna ustanova NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim prirodnim 

dijelovima prirode na području Karlovačke Županije 
1. Statut Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim prirodnim dijelovima prirode na području Karlovačke 

županije (25) 

 

15. Javna ustanova Regionalna razvojna agencija Karlovačke Županije 
1. Statut Javne ustanove Regionalne razvojne agencije Karlovačke županije (25) 

 

16. Županijska uprava za ceste Karlovačke Županije 
1. Statut Županijske uprave za ceste Karlovačke županije (25) 

 

17. Vijeće bošnjačke nacionalne manjine za karlovačku županiju 
1. Odluka o izboru predsjednika Vijeća bošnjačke nacionalne manjine za Karlovačku županiju (27) 

2. Odluka o izboru zamjenika predsjednika Vijeća bošnjačke nacionalne manjine za Karlovačku županiju (27)  

 

18. Vijeće srpske nacionalne manjine Karlovačke Županije 
1. Odluka o izboru predsjednika Vijeća srpske nacionalne manjine za Karlovačku županiju (27) 

2. Odluka o izboru zamjenika predsjednika Vijeća srpske nacionalne manjine za Karlovačku županiju (27)  

 

19. Vijeće srpske nacionalne manjine Općine Plaški 
1. Odluka o izboru predsjednika i zamjenika Općinskog vijeća srpske nacionalne manjine Općine Plaški (27) 

2.  Odluka o izboru članova Komisije za izbor i imenovanja Općinskog vijeća srpske nacionalne manjine Općine Plaški 

(27) 

3. Odluka o izboru Mandatne komisije Općinskog vijeća srpske nacionalne manjine Općine Plaški (27)  
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20. Ustanova za zdravstvenu njegu u kući Karlovac  
1. Statut Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac (31) 

 

21. Zavod za hitnu medicinu Karlovačke Županije 
1.Statut Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije (42) 

 

22. Zavod za javno zdravstvo Karlovačke Županije 
1.Statut Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije (46) 

 

23. Karlovačka ljekarna Karlovac 
1. Statut Karlovačke ljekarne Karlovac (39) 

 

24. Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske – 

sindikalna podružnica zaposlenika Karlovačke Županije 
1.I. izmjena Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike upravnih tijela Karlovačke županije (6)  

 

25. Komunalno Duga Resa d.o.o. 
1.Odluka o cijeni vodnih usluga do dana 18.01.2022. godine Ur.broj: 36/2022 – izmjena br. 3 (45)  

 

26. Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. Ogulin 
1. Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada (13)  

 

27. Vodovod i kanalizacija d.o.o. Karlovac 
1. Izmjene i dopune Odluke o cijeni vodnih usluga (3) 

2. Izmjene i dopune Odluke o cijeni vodnih usluga (17) 

3. Odluka o cijeni vodnih usluga (56) 

 

28. Vodovod i kanalizacija d.o.o. Ogulin 
1. Odluka o cijeni vodnih usluga (27)  
 

29. Nikola Tesla Experience Center Karlovac 
1. Statut ustanove Nikola Tesla Experience Center Karlovac (45) 
 

30. Centar za posjetitelje Ivanina Kuća Bajke 
1. Statut Javne ustanove Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke (13) 

 

 

31. Ispravak  
1. Općina Tounj - Ispravak Odluke o dugoročnom zaduživanju Općine Tounj za kupnju nekretnina (1) 
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Glasnik Karlovačke županije 

Izdavač – Karlovačka županija 

Uredništvo – Upravni odjel župana Karlovačke županije 

A. Vraniczanya br. 2, Karlovac 

 

telefon: 047/666-102 

e-mail: tajnistvo@kazup.hr 

 

 

Urednik – Bruno Bajac, mag. iur.  

Izlazi prema potrebi 

Godišnja pretplata – 132,72 € 

 

mailto:tajnistvo@kazup.hr



